

REFERAT AF STYRELSESMØDE

Tirsdag den 21. november 2016 i Krudthuset

Til stede: Hans-Jørgen Højvælde, Annette Aare, Birthe Madsen, Inger Molich, Henrik Olsen, Christella Lerke
Afbud: Helle Lunderød, Christa Wendt

1. Godkendelse af referat

Godkendt

2. Siden sidst

- a. Orientering om Hans-Jørgens, Annettes og Christellas møde hos borgmesteren. Orientering om Hans-Jørgens og Christellas møde med Henrik Høy-Caspersen vedr. lokalebooking. Skemaer vedr. brug af foreningslokalerne/husene på Krudtværksområdet er sendt rundt. Dialogmødet er udsat til 10. januar 2017
- b. Annette har været til møde i "Kultur og Begivenhed". Emnet var "skoler og projekter". Inger har været til møde i Folkeoplysningssamrådet (FOS): Kommunens administration planlægger i 2017 en kampagne med fokus på at være medlem af en forening. Inger pointerede på mødet, at Kulturelt Samråd naturligvis er interesseret i at deltage i projektet.

3. Kulturkonsulenten har ordet

Ikke til stede

4. Økonomi

Kulturelt Samråds pulje: 6.403 kr.
Kontorhold: ca. 23.000 kr.

5. Ansøgninger

Støbeskeen har søgt akut hjælp til nyt køleskab. Der bevilges 3.000 kr.
Frederiksværk Kunstforening har søgt hjælp til reparation af flyglet i Ågalleriet. Der bevilges 8.500 kr.
Halsnæs Musikforening søger støtte til koncert marts 2017. Besked om at afvente indtil KS ved mere om bevillinger i 2017.
Torup Bogby søger støtte til foredrag april 2017. Ligeledes besked om at afvente yderligere besked.

6. Eventuelt

Næste styrelsesmøde onsdag den 4. januar kl. 17.00 i Krudthuset og mandag den 23. januar kl. 19.00 i Målerhuset.

Referat: Christella Lerke